

Mit jelentenek a Gumbies gyártó egyes piktogramjai?



Gumtread™

Újrahasznosított gumiból készült ikonikus flip flop talp, amely nagy tartósságot, rugalmasságot és nagyszerű tapadást garantál a talajon. A felhasznált anyag ezáltal kapott egy második esélyt. Így nincs szükség új gumi beszerzésére, ami gyakran károsítja a környezetet és akár erdőirtáshoz is vezethet.



Gumtread™

Újrahasznosított gumiból készült ikonikus talp, amely nagy tartósságot, rugalmasságot és kiváló tapadást biztosít a talpnak. A felhasznált anyag ezáltal kapott egy második esélyt. Így nincs szükség új gumi beszerzésére, ami gyakran károsítja a környezetet és akár erdőirtáshoz is vezethet.



Újrahasznosított műanyagok

A szalagok/felső részek rPET-ből készülnek - újrahasznosított műanyag palackokból, élelmiszer- és kozmetikai csomagolásokból.



Műanyagok újrahasznosítása az óceánokból

Az Empower AS-szel való partnerségnek köszönhetően egy Gumbies-vásárlás körülbelül 80 palacknyi műanyagot távolít el a folyókból és az óceánokból. Ez munkát ad a helyi hulladékgyűjtőknek Délkelet-Ázsiában és Afrikában, amelyekből aztán további nyersanyagot állítanak elő a gyártáshoz.



Újrahasznosított textíliák

A flip-flop pántjai újrahasznosított pamutszövetből készülnek, csökkentve ezzel a további, túlzott mennyiségű vizet felhasználó pamuttermesztést.



Természetes habbetétek

A betétek természetes növényi anyagból készülnek, amely biomaszból származik, és így sokkal kisebb a szén-dioxid-kibocsátása, mint a poliuretánhabnak. Ezenkívül az anyag nagyon puha és kényelmes.



Juta szálak

A Gumtread™ talp részét természetesen lebomló juta szálak alkotják. Ezeket beleszövik, így növelik az erősségét és a tartósságát.



Fenntartható parafa

A természetes parafa fenntartható forrásból származik, légáteresztő, vízálló, tartós, antibakteriális és extra kényelmes.



TreEVA™ anyag

EVA alapanyag és fenntartható forrásból származó faforgács kombinációjából készül. Könnyű, tartós és természetes megjelenésű. Emellett csökkenti a mesterségesen előállított műanyag mennyiségét.



Fák telepítése

Minden egyes Gumbies vásárlásakor egy mangrove fát ültetünk Mozambikban, Kenyában vagy Madagaszkáron. A mangrovefák nagyon fontosak a környezet számára, mivel akár 4-szer több szén-dioxid képesek megkötni és tárolni, mint más fák.